COMPOSICAO DA TAXA DE BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS

Grupo A Despesas indiretas
AC Administragao central 4,80
S Seguro 0,80
1,27
R Risco 0,30
G Garantia 0,30
Total do grupo A 7,47
Grupo B Bonificagdo
DF Despesas Financeiras 1,23
Total do grupo B 1,23
Grupo C Bonificagdo
L Lucro 7,40
Total do grupo C 7,40
Grupo D Impostos
Cl1 PIS 0,65
C.2 COFINS 3,00
C.3 ISSQN 2,00
Cc4 INSS 2,00
Total do grupo D 7,65
Formula para o célculo do B.D.l. ( beneficios e despesas indiretas )
BDI = (((1+A)(1+B)(1+C))/(1-D))-1 | 24,87%




